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ODranMv3auum

Bornpoc | Da/ner
! Misvieeres Jin B opranmsaim menio?
A) A, N9 BCEX BOBPACTHBIX Ipynnm M PeXHMOB  QYHKIHOHUPOBAHHSI w

b) 18, HO €3 yueTa BO3pACTHBIX rpyrnr

B) Het
2 BrLieweno Jin uMKAHYHOE MCHIO TSI 03HAKOMICH ST poaurTeJieii u gereii?
L____,r-\) Ja \V
b) net
3 ;121,uwuwno VI CZRCIEBHOE MCHIO B yA00HOM /i1 03HAKOMJIEHUS poOuTeeil 1
Jereii mecre?
A) na v
b)ier
- B 1e1o 0TeyTeTBYI0T noBTOPLI G107
A) 1a, o BceM NHAM v
b) HET, UMEIOTCS IOBTOPbI B CMEIKHbIE AHH
5. B menro OTCYTCTBYIOT 3anpeimennbie 611012 0 POAYKThI
| ‘A) 213, 10 BCeM JHAM &
5 15) 1er, umeroTes MIOBTOPBI B CMEKHbBIE JHH
0. ;Com‘nm‘crlsye'r AN PEVIAMEHTHPOBAHHOE  HHK/JAHYHBIM  MEHI0  KOJIHYECTBO
HPHEMOB TR PeKHMY Gynrunonuposanus opranusaminm’?
| ‘,-\) Jla v
! b) uer
7. Eerh an B opranMzaunm npukaz o costaHum u nopsiake padorel OpaKepaKkHoil
KoMuceenn?
i A) na VvV
‘ b) wer
8 OT Beex 1M napTHIi NPUIOTOBACHHBIX 00 CHUMACTCS Opakepaik?
i A) na v
E b) ner
9 Boiasasiies an gaxTsl we aomycka K peaamsawnm 00104 M NPOAYKTOB MO
, pesyabTaTam pabornl Gpaxepamnoii Komucenn (3a nepnoa He Menee Mecsia)?
1 IA) Her v
' b)m
10 (Coznanwt an yenosust amn OPranH3auiy NUTAHKS JeTeH ¢ yueTom ocobeHHOCTei
3A0POBLS (caxapublii Anader, muuesbie anaeprum)?
IA) na v’
) nel
nm POBOANTCSE Jii yOOPKA NOMEIIeHHiT M0C/1¢ KAasKI10ro NpHeMa nuinn?
A) 1a v’
b) ner
12 [Kavecrsenno an nposegena ybopka nomemennii as NpHeMa NHILH HA MOMEHT
padoThl Komiccuu?
A) na 1 v




b) ner l

13 O(mnpy'/mmann% JIH B IMTOMEINECHHSIX A8 NPHeMa MHIIH HACCKOMbIE, FTPhI3YHbI H
¢Jie/lbl HX KH3HEAeSITeJIbHOCTH?

A) HeT \/
b) na

14 |Co3nanbl an yeaoBust st cOO10A€HISI AETHMH NPABWJ JHYHON rHrHenbl?
A) na T
b) ner

15 [BoisiBasines Jin 3aMeqanus K co010ACHUIO IeTHMH NPABHI JIHUHOI rUruenn?
A) HET \V
b) na

16 BuisBasjiuch JiM NpH CPABHEHHH PEAJH3YeMOr0 MEHI0 ¢ YTBEPAKACHHBIM MEHI0
GakThl HCKII0YEHHS 0TAeAbHBIX 61101 U3 MeHo?
A) HeT v
b) na

17 [Msean an GpaKThl BLIAAYMH AETSIM 0CTHIBIICH nuum?
A) HET %
b) na

[lpencenarens komuccuu: dementoeBa M.B. Qev.//.
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